
Οθόνη καλλυντικών λιανικής OEM για
κατάστημα καλλυντικών

Εάν έχετε οποιαδήποτε εμπειρία να εργάζεστε σε ένα κατάστημα λιανικής, τότε οι
πιθανότητες είναι ότι δεν είστε ξένοι στην ταλαιπωρία της διαχείρισης πελατών, ειδικά
κατά τις ώρες αιχμής. Κάθε φορά που μπαίνει ένας πελάτης, πρέπει να τους ρωτάτε τι θα
ήθελε να δει, στη συνέχεια να ξεκλειδώσετε αυτά τα αντικείμενα και να τα δείξετε στους
καταναλωτές. Τώρα, ενώ παρουσιάζετε αυτά τα προϊόντα, πρέπει επίσης να διακρίνετε τη
γεύση τους από τις αντιδράσεις τους και να τους δείξετε στοιχεία που πιστεύετε ότι θα
ήθελαν, και σε όλη αυτή τη διαδικασία τα παρουσιάζετε με εκατοντάδες επιλογές με την
ελπίδα ότι θα ήθελαν κάτι. Αλλά ακόμη και μετά από όλες αυτές τις προσπάθειες, σε πολλές
περιπτώσεις, οι πελάτες περπατούν έξω από το κατάστημά σας χωρίς να αγοράσουν τίποτα.

Τι κουραστικό και άκαρπο έργο! Ποια είναι λοιπόν η εναλλακτική λύση; Λοιπόν,
υπάρχει στην πραγματικότητα μια αρκετά καλή εναλλακτική λύση που ονομάζεται ακρυλική
βάση καλλυντικών! Θέλετε να μάθετε περισσότερα για αυτό, ας δούμε.

Τι είναι οι ακρυλικές βάσεις καλλυντικών;

Αυτές οι ακρυλικές καλλυντικές οθόνες μπορούν βασικά να εξηγηθούν ως μικρές
βάσεις ή ράφια που χρησιμοποιούνται σε εμπορικά κέντρα και καταστήματα λιανικής για την
εμφάνιση αντικειμένων όπως σκουλαρίκια, κραγιόν, συμπαγείς, βραχιόλια, εκτυπώσεις
νυχιών, επένδυση, βραχιόλια, βλεφαρίδες, μπουκάλια αρώματος, προϊόντα μαλλιών, κλπ.
πριν από τους καταναλωτές.

Η ακρυλική οθόνη για καλλυντικά κρέμεται ή προβάλλει τα προϊόντα, έτσι ώστε εσείς
και το προσωπικό σας να απαλλαγείτε από τον πόνο της εμφάνισης των αντικειμένων πριν
από τους πιθανούς καταναλωτές κάθε φορά που μπαίνουν. Με αυτόν τον τρόπο, όλα τα είδη
βρίσκονται ήδη σε οθόνη και χειρίζονται τους πελάτες γίνεται λίγο εύκολο. Επιπλέον,
εξοικονομείτε επίσης πολύ χρόνο. Τώρα οι πελάτες μπορούν να αναζητήσουν τα στοιχεία και
τις τιμές τους και να αποφασίσουν μόνοι τους εάν τους αρέσουν ή όχι. Επομένως, δεν
χρειάζεται να ανησυχείτε για τις προτιμήσεις και τις προτιμήσεις τους, τώρα εξαρτάται από
αυτούς!



Πλεονεκτήματα της ακρυλικής καλλυντικής οθόνης

● Έχοντας μια καλλυντική βάση, σας εξοικονομεί χρόνο και προσπάθεια που
διαφορετικά θα έχετε επενδύσει στη λήψη και την επιστροφή των προϊόντων σας.

● Αυτές οι βάσεις είναι ιδανικές για την προβολή των προϊόντων μακιγιάζ σας
αποτελεσματικά και δελεαστικά. Με αυτόν τον τρόπο τα αντικείμενά σας εμφανίζονται με
καθαρό και τακτοποιημένο τρόπο ενώπιον των καταναλωτών.

● Πολλοί καταναλωτές πολλές φορές διστάζουν να ενοχλήσουν τον πωλητή ξανά και
ξανά και ως εκ τούτου βγαίνουν έξω από το κατάστημα ανικανοποίητοι, αλλά με την οθόνη
που χρησιμοποιείται, δεν υπάρχει ανάγκη για ταλαιπωρία του πωλητή και ως εκ τούτου δεν
υπάρχει χώρος για μη ικανοποιημένους καταναλωτές.

● Ένα άλλο πλεονέκτημα αυτής της ακρυλικής βάσης οθόνης είναι ότι με αυτόν τον
τρόπο τα προϊόντα σας είναι ασφαλή και υπάρχουν λιγότερες πιθανότητες να τα χειριστείτε
εσφαλμένα.

● Η βάση διευκολύνει τους πελάτες να βρουν το προϊόν που χρειάζονται και τους
ενθαρρύνει να προσθέσουν άλλα αντικείμενα στη λίστα αγορών τους.

Έτσι, εάν και εσείς πωληθείτε με την ιδέα να αποκτήσετε ένα καλλυντικό περίπτερο
ακρυλικής οθόνης για το κατάστημα λιανικής σας, το μόνο που χρειάζεται να κάνετε είναι
να ελέγξετε τον ιστότοπό μας και να επικοινωνήσετε μαζί μας. Δημιουργούμε καλλυντικά
οθόνες για μερικές από τις μεγαλύτερες μάρκες σε ολόκληρο τον κόσμο και έτσι θα χαρούμε
να δημιουργήσουμε μία και για εσάς!

περιγραφή προϊόντος
Τύπος Προϊόντος βάση ακρυλικού αιθέριου ελαίου



Ονομασία προϊόντος Προσαρμοσμένη βάση 30 οπών με βάση ακρυλικό αιθέρια έλαια
Αριθμός Μοντέλου. DT-CO1
Μέγεθος 140x140x160mm ή προσαρμοσμένο
Κύριο υλικό Ακρυλικό
Χρώμα Λευκό, Μαύρο, Κόκκινο, κ.λπ.
MOQ 100PCS
Πάχος 2 ~ 5 χιλιοστά
Δείγμα χρόνου 7 ~ 12 ημέρες
Χρόνος παραγωγής 25 ~ 30 ημέρες
Η επιφάνεια
ολοκληρώθηκε Βαφή σε σκόνη / βαφή / χρώμιο

Επεξεργάζομαι,
διαδικασία κοπή-στροφή-σχήμα-στιλβωτική-ζωγραφική-συσκευασία

Οροι αποστολής EXW, FOB, CIF

Οροι πληρωμής T / T: Κατάθεση 30% + Υπόλοιπο 70% πριν από την αποστολή, PayPal,
Western Union ή διαπραγματεύσιμη

Συσκευασία
Τυλίξτε με πλαστική μεμβράνη για αδιάβροχο
12KG 20MM EPS αφρός για αντι-πτώση
K = K Διπλό στρώμα καφέ χαρτοκιβώτιο για οποιαδήποτε αποστολή







Γιατί να μας επιλέξετε

Με περισσότερα από 17 χρόνια προσπάθειας, η οθόνη Detron έγινε ένας έμπειρος και
επιδέξιος κατασκευαστής στη βιομηχανία POP που είναι η λύση κάθε ακρυλικής οθόνης με
ένα πλήρες σύνολο προσαρμοσμένων υπηρεσιών και λογιστικής αναμονής.



Εάν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση, καλώς ήλθατε στο Επικοινωνήστε μαζί μας.

https://www.displaystandsupplier.com/gr/contact-us.html

